

## 新北市金山區公所性別主流化方案成果報告

### 一、 新北市金山區 107 年性平模範母親表揚活動

#### (一) 活動目的：

為崇尚孝道、弘揚母愛，為本區各里楷模之母親進行表揚，藉以彰顯其對子女之用心及對社會之貢獻，使其風範受人仰慕進而仿效，以期培養更良善之社會風氣，並使本區居民共同感受充滿溫馨的母親節。

#### (二) 時間、地點、參加人數、參加對象：

1、時間：107 年 5 月 6 日(日)上午 10 時 00 分至 14 時 00 分舉辦。

2、地點：新北市金山區兄弟宴會廳。

3、參加人數：107 年性平模範母親代表 11 位及其親友、民眾、貴賓共約 120 人。

#### (三) 活動流程：

時	間	內	容
10:30~11:00		性平模範母親、貴賓報到	
11:00~11:10		金中管樂表演	
11:10~11:20		主辦單位暨貴賓致詞	
11:20~11:50		性平模範母親表揚暨合照	
11:50~		聯歡餐敘 (與會貴賓、親友點歌歡唱同樂)	
		賦歸	

#### (四) 成果效益：

五月康乃馨花開，是溫馨洋溢、充滿感恩的時節，為表達對母親的祝福與感謝之情，新北市金山區公所於母親節前夕 5 月 6 日(日)上午 11 時於本區兄弟宴會廳舉辦「新北市金山區 107 年度性平模範母親表揚音樂會活動」。在親友家人見證觀禮下，與模範母親及其家屬聆聽管弦樂、享用佳餚分享榮耀，並由陳國欽區長為 11 位媽媽們獻上彩帶、鮮花，全程由金山高中管弦樂團演奏輕快歌曲，與媽媽們共度五月溫馨天。

金山區公所陳國欽區長表示，為有別以往表揚活動，特地邀請本區金山高中管弦樂隊，將學生平日精實練習成果以高品質的方式在音樂會呈現，整場活動音樂飛揚揭開序幕，表揚本區金美里李珈、三界里李賴緞、大同里陳潘合、磺港里黃寶貴、兩湖里張高來有、和平里黃李美妙、六股里許簡梅、

重和里蔡英、豐漁里郭李菊、五湖里鄭雪及清泉里廖雪梅等共 11 位模範母親代表，母親是推動搖籃的手，是一輩子最溫暖的依靠，每位媽媽的辛勞和對家庭、社會的無私奉獻都值得被讚許、被肯定。

其中金美里李珈媽媽照顧家中多重障小孩已 25 餘年之久、豐漁里郭李菊媽媽獨力照顧重度障的雙兒，兩位媽媽不屈不撓的精神，令人不捨；另清泉里廖雪梅為新住民媽媽，有過人的堅強毅力單親扶養 2 名子女，這 3 位媽媽對家庭無怨無悔的付出，以身教代替言教，帶給子女美好的愛和堅毅的意志，成為子女最好的榜樣，值得表彰。

金山區公所表示，「母親是我們最初的家」，母親代表了無限的溫柔，為了子女付出時間與辛勞，對母親的感謝，不是僅靠每年 1 次的表揚活動就能表達的，但仍希望藉由每年的表揚活動，提醒子女們勿忘母親的辛勞，更喚起子女們對母親的感恩。

(五)成果照片：



金山高中管樂表演



金山區大家長陳區長致詞



模範母親與貴賓合影



獲選本區市級模範母親金美里李珈媽媽

